



ISO 9001
ISO 14001

Σε προσοχή
Δημάρχου Χίου
Κου Πολύδωρου Λαμπρινούδη

Κοινοποίηση
Κα Δαμίγου
Προϊστάμενη Δημοσίων Σχέσεων

Κα Ελένη Κυρίτη
Πρόεδρο ΕΣΝΕ

Κε Δήμαρχε,

Με την επιστολή μας αυτή, θα θέλαμε να εκφράσουμε τις ευχαριστίες και παράλληλα να συγχαρούμε τόσο εσάς όσο και τις υπηρεσίες του Δήμου σας για την αμέριστη συμπαράσταση στην οργάνωση του 38ου Πανελληνίου Νοσηλευτικού Συνεδρίου.

Όπως γνωρίζετε, η οργάνωση του εν λόγω συνεδρίου με πάνω από 2000 άτομα στο νησί σας ήταν μια πραγματική πρόκληση και για τους οργανωτές αλλά και για τους φορείς και τους επαγγελματίες του νησιού.

Η εταιρεία μας, ZITA Congress, που διοργανώνει το συνέδριο της νοσηλευτικής για 6η φορά σε διάφορες περιοχές της χώρας μας, γνωρίζει πολύ καλά ότι οι απαιτήσεις μιας τέτοιας διοργάνωσης είναι ιδιαίτερα περύτλοκες και υψηλού ποιοτικού και οργανωτικού επιπέδου. Απαιτούνται υποδομές στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς (αεροδρόμια, λιμάνια), ξενοδοχεία όλων των κατηγοριών, συνεδριακό κέντρο ικανό να ανταποκριθεί σε ανάγκες τουλάχιστον 1500 συνέδρων, χώροι εστίασης τουριστικά αλλά και πολιτιστικά ενδιαφέροντα, πλούσια αγορά και ειδικότερα σε προϊόντα τοπικού χαρακτήρα, συνεργασία και στήριξη τοπικών φορέων και αρχών, κ.α.

Οφείλω να ομολογήσω ότι μολονότι είχα αρχικά κάποιες επιφυλάξεις, όλα αυτά τα παραπάνω στοιχεία προσφέρθηκαν και λειτούργησαν με άψογο τρόπο στο νησί σας κατά τη διάρκεια μιας τόσο μεγάλης και περύτλοκης εκδήλωσης όπως ήταν το 38ο Πανελλήνιο Νοσηλευτικό Συνέδριο.

Από δω και στο εξής, σας διαβεβαιώνω ότι ανεπιφύλακτα η ZITA Congress θα συνιστά σε δυνητικούς παρόμοιους οργανωτές συνεδρίου να πραγματοποιούν την εκδήλωσή τους στο νησί της Χίου.

Πιστεύω απόλυτα ότι το δικαίωστε και το αξίζετε.

Κλείνοντας, θα ήθελα για μια ακόμη φορά να σας ευχαριστήσω, να σας συγχαρώ και να σας παρακαλέσω να μεταβιβάσετε αυτές τις απόψεις μας σε όλους τους φορείς και επαγγελματίες του νησιού που συνέβαλαν ο καθένας με τον τρόπο του σε αυτήν την απόλυτη επιτυχία.

Με εκτίμηση,

Ζαχαρίας Καπτανίδης
Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος
ZITA Congress

ZITA CONGRESS S.A.

1st km PEANIAS - MARKOPOULOU AVE. • P.O. BOX 155 • ZIP CODE 190 02 • PEANIA, ATTICA, GREECE
TEL.: +30 211 1001700 • FAX: +30 210 6642116 • E-mail: info@zita-congress.gr • web site: www.zita-congress.gr

